

Спорт, ребята, очень нужен,
Мы со спортом очень дружим.

Спорт – помощник!

Спорт – здоровье!

Спорт – игра!

Физкульт – Ура!



13 ноября дети группы «Капитошка» приняли участие в спортивном развлечении «Маша и медведь» организованным инструктором по физическому развитию Седовой Мариной Адольфовной.



В гости к детям пришла Машенька.



Согласно правилам были выбраны капитаны команд.



Ведущие объявили: «В конкурсах должны участвовать все по очереди!»

Первый этап – эстафета!



Бег с саблей. Главное – не потерять!



Воспитатели не только «болели», но и принимали активное участие.



Конкурс загадок и первые результаты!



Традиционный «Конкурс капитанов». С заданием капитан команды «Капитошка» Егор Попов справился с первой попытки.



Метла – не только инвентарь, но и отличное средство для соревнований по бегу!







И снова капитаны показывают свою силу и ловкость.



Заключительный этап бег с лентой.



Воспитатели групп «Непоседы» и «Капитошка» тоже не остались в стороне.



Напряжение возрастает подсчет заработанных цветочков.



Один цветочек – один балл!



Награждение: победа наша!



